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Comentario - Apto

Las náuseas matutinas son originadas por:Las náuseas matutinas son originadas por:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Cambios en los niveles de hCGa. Cambios en los niveles de hCG   

b. Los estrógenosb. Los estrógenos

c. La prolactinac. La prolactina

d. La progesteronad. La progesterona

La respuesta correcta es: Cambios en los niveles de hCGLa respuesta correcta es: Cambios en los niveles de hCG

En la ovulación, si el óvulo no es fecundado, la segunda división meióticaEn la ovulación, si el óvulo no es fecundado, la segunda división meiótica
se queda en fase de:se queda en fase de:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Anafase Ia. Anafase I

b. Telofase Ib. Telofase I

c. Metafase IIc. Metafase II   

d. Profase IId. Profase II

La respuesta correcta es: Metafase IILa respuesta correcta es: Metafase II

Los ejercicios de relajación y respiración:Los ejercicios de relajación y respiración:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Favorecen el aporte de oxígeno al feto durante el partoa. Favorecen el aporte de oxígeno al feto durante el parto   

b. Contraen la musculatura y reducen el dolor de las contraccionesb. Contraen la musculatura y reducen el dolor de las contracciones

c. Se usan sólo durante la fase de dilataciónc. Se usan sólo durante la fase de dilatación

d. Todas son correctasd. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Favorecen el aporte de oxígeno al feto durante elLa respuesta correcta es: Favorecen el aporte de oxígeno al feto durante el
partoparto

¿A qué se llama actividad uterina eficaz?¿A qué se llama actividad uterina eficaz?

Seleccione una:Seleccione una:

a. La presencia de cinco contracciones en diez minutosa. La presencia de cinco contracciones en diez minutos

b. La presencia de dos contracciones en diez minutosb. La presencia de dos contracciones en diez minutos

c. La que favorece la progresión del parto sin efectos adversos para lac. La que favorece la progresión del parto sin efectos adversos para la
madre y el fetomadre y el feto   

d. Todas son correctasd. Todas son correctas

La respuesta correcta es: La que favorece la progresión del parto sin efectosLa respuesta correcta es: La que favorece la progresión del parto sin efectos
adversos para la madre y el fetoadversos para la madre y el feto

La frecuencia de un nacimiento con defectos congénitos suele ser:La frecuencia de un nacimiento con defectos congénitos suele ser:

Seleccione una:Seleccione una:

a. De un 1% a 2 %a. De un 1% a 2 %

b. De un 5% a 6 %b. De un 5% a 6 %

c. De 3% a un 4%c. De 3% a un 4%   

d. De un 6% a 7%d. De un 6% a 7%

La respuesta correcta es: De 3% a un 4%La respuesta correcta es: De 3% a un 4%

En el periodo de dilatación:En el periodo de dilatación:

Seleccione una:Seleccione una:

a. La medición de temperatura, pulso y tensión arterial puede tenera. La medición de temperatura, pulso y tensión arterial puede tener
implicaciones en el momento del partoimplicaciones en el momento del parto

b. Finaliza cuando se alcanza la dilatación completab. Finaliza cuando se alcanza la dilatación completa

c. No existen evidencias que respalden que el rasurado disminuye elc. No existen evidencias que respalden que el rasurado disminuye el
riesgo de infecciones y facilita la suturariesgo de infecciones y facilita la sutura

d. Todas son correctasd. Todas son correctas   

La respuesta correcta es: Todas son correctasLa respuesta correcta es: Todas son correctas

En el control del embarazo realizar controles odontológicos:En el control del embarazo realizar controles odontológicos:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Es indiferentea. Es indiferente

b. Es recomendableb. Es recomendable   

c. No tiene que ver con la gestación ni afecta a la mismac. No tiene que ver con la gestación ni afecta a la misma

d. Ninguna es correctad. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Es recomendableLa respuesta correcta es: Es recomendable

El prurito superficial dérmico, en senos y abdomen principálmente, queEl prurito superficial dérmico, en senos y abdomen principálmente, que
ocurre en el embarazo es ocasionado basicaménte por:ocurre en el embarazo es ocasionado basicaménte por:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Las hormonas que intervienen en la gestacióna. Las hormonas que intervienen en la gestación

b. La distensión dérmicab. La distensión dérmica   

c. La insuficiente circulación sanguíneac. La insuficiente circulación sanguínea

d. El calor o el fríod. El calor o el frío

La respuesta correcta es: La distensión dérmicaLa respuesta correcta es: La distensión dérmica

¿Cuándo está indicado el ICSI?¿Cuándo está indicado el ICSI?

Seleccione una:Seleccione una:

a. En el aumento del número de espermatozoidesa. En el aumento del número de espermatozoides

b. En la disminución de la movilidad y anomalía de los espermatozoidesb. En la disminución de la movilidad y anomalía de los espermatozoides   

c. Alteración en la ovulación.c. Alteración en la ovulación.

d. Todas son correctas.d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: En la disminución de la movilidad y anomalía de losLa respuesta correcta es: En la disminución de la movilidad y anomalía de los
espermatozoidesespermatozoides

El dolor del parto puede cursar con:El dolor del parto puede cursar con:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Aumento de la liberación de catecolaminasa. Aumento de la liberación de catecolaminas

b. Agresividad verbalb. Agresividad verbal

c. Hiperventilaciónc. Hiperventilación

d. Todas son correctasd. Todas son correctas   

La respuesta correcta es: Todas son correctasLa respuesta correcta es: Todas son correctas

Es falso respcto a los ejercicios de Kegel:Es falso respcto a los ejercicios de Kegel:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Se refuerza el músculo pubococcígeo que rodea el cervix y meatoa. Se refuerza el músculo pubococcígeo que rodea el cervix y meato
urinario.urinario.   

b. Para enseñarle a la mujer qué músculo debe contraer, se le puedeb. Para enseñarle a la mujer qué músculo debe contraer, se le puede
indicar reconocerlo al detener la micción.indicar reconocerlo al detener la micción.

c. Se debe ejercitar la contracción al inicio del embarazo, estandoc. Se debe ejercitar la contracción al inicio del embarazo, estando
contraindicados en el tercer trimestre de gestacióncontraindicados en el tercer trimestre de gestación

d. Todas son correctasd. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Se refuerza el músculo pubococcígeo que rodea elLa respuesta correcta es: Se refuerza el músculo pubococcígeo que rodea el
cervix y meato urinario.cervix y meato urinario.

¿Qué son las anomalías embriológicas?¿Qué son las anomalías embriológicas?

Seleccione una:Seleccione una:

a. Defectos de nacimiento del bebéa. Defectos de nacimiento del bebé

b. Enfermedad de etiología variada y que presenta múltiples problemasb. Enfermedad de etiología variada y que presenta múltiples problemas

c. Un cambio físico en el desarrollo del embrión y/o feto, cuya etiologíac. Un cambio físico en el desarrollo del embrión y/o feto, cuya etiología
puede ser por agentes, infecciosos, físicos, genéticos y químicospuede ser por agentes, infecciosos, físicos, genéticos y químicos   

d. Tiene relación con la edad materna, la edad paterna y otros factoresd. Tiene relación con la edad materna, la edad paterna y otros factores
influyentesinfluyentes

La respuesta correcta es: Un cambio físico en el desarrollo del embrión y/o feto,La respuesta correcta es: Un cambio físico en el desarrollo del embrión y/o feto,
cuya etiología puede ser por agentes, infecciosos, físicos, genéticos y químicoscuya etiología puede ser por agentes, infecciosos, físicos, genéticos y químicos

¿Cuál o cuáles son las principales ventajas e inconvenientes de la biopsia¿Cuál o cuáles son las principales ventajas e inconvenientes de la biopsia
de corión?de corión?

Seleccione una:Seleccione una:

a. Permite tener los resultados antes que la amniocentesisa. Permite tener los resultados antes que la amniocentesis

b. Presenta mayor riesgo de aborto que la amniocentesisb. Presenta mayor riesgo de aborto que la amniocentesis

c. Aproximadamente el 2% de las biopsias de corión ofrecen resultadosc. Aproximadamente el 2% de las biopsias de corión ofrecen resultados
ambiguosambiguos

d. Todas son correctasd. Todas son correctas   

La respuesta correcta es: Todas son correctasLa respuesta correcta es: Todas son correctas

La reflexología:La reflexología:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Se practica por medio de un trabajo zonal básico, investigado en losa. Se practica por medio de un trabajo zonal básico, investigado en los
pies, con signos y condiciones diagnósticas propias de cada pacientepies, con signos y condiciones diagnósticas propias de cada paciente   

b. Se utilizan finas agujas de metal, aplicadas a profundidades diferentesb. Se utilizan finas agujas de metal, aplicadas a profundidades diferentes

c. Las dos son correctasc. Las dos son correctas

d. Ninguna es correctad. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Se practica por medio de un trabajo zonal básico,La respuesta correcta es: Se practica por medio de un trabajo zonal básico,
investigado en los pies, con signos y condiciones diagnósticas propias de cadainvestigado en los pies, con signos y condiciones diagnósticas propias de cada
pacientepaciente

No se considera parto prematuro cuando el neonato nace:No se considera parto prematuro cuando el neonato nace:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Antes de la semana 38.a. Antes de la semana 38.

b. Antes de la semana 39.b. Antes de la semana 39.

c. Antes de la semana 40.c. Antes de la semana 40.

d. Todas son correctas.d. Todas son correctas.   

La respuesta correcta es: Antes de la semana 40.La respuesta correcta es: Antes de la semana 40.

¿En qué tipo de parto se favorece el flujo de oxitocina por la relajación¿En qué tipo de parto se favorece el flujo de oxitocina por la relajación
que supone?que supone?

Seleccione una:Seleccione una:

a. El parto complicadoa. El parto complicado

b. El parto domiciliariob. El parto domiciliario

c. El parto hospitalarioc. El parto hospitalario   

d. Todas son correctasd. Todas son correctas

La respuesta correcta es: El parto domiciliarioLa respuesta correcta es: El parto domiciliario

La prolactina es una hormona:La prolactina es una hormona:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Esteroideaa. Esteroidea

b. Neurohipofisariab. Neurohipofisaria

c. Adenohipofisariac. Adenohipofisaria   

d. Hipotalámicad. Hipotalámica

La respuesta correcta es: AdenohipofisariaLa respuesta correcta es: Adenohipofisaria

Las células germinales se originan:Las células germinales se originan:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Dentro de las gónadasa. Dentro de las gónadas

b. Extragonadalmenteb. Extragonadalmente   

c. A partir de los somitasc. A partir de los somitas

d. Ninguna es correctad. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: ExtragonadalmenteLa respuesta correcta es: Extragonadalmente

Los cambios psíquicos en la gestante:Los cambios psíquicos en la gestante:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Son muy rarosa. Son muy raros

b. Son frecuentesb. Son frecuentes

c. Se deben tener en cuentac. Se deben tener en cuenta   

d. No tienen importanciad. No tienen importancia

La respuesta correcta es: Se deben tener en cuentaLa respuesta correcta es: Se deben tener en cuenta

Los folatos actúan en la gestación de la siguiente forma:Los folatos actúan en la gestación de la siguiente forma:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Previenen la espina bífida en el bebéa. Previenen la espina bífida en el bebé

b. Previenen espina bífida, anencefalia y problemas en el tubo neuralb. Previenen espina bífida, anencefalia y problemas en el tubo neural   

c. Previenen espina bífida, anencefalia, problemas en el tubo neural,c. Previenen espina bífida, anencefalia, problemas en el tubo neural,
problemas de prematuridad, desprendimiento placentario, abortos y CIRproblemas de prematuridad, desprendimiento placentario, abortos y CIR

d. Ninguna es correctad. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Previenen espina bífida, anencefalia, problemas en elLa respuesta correcta es: Previenen espina bífida, anencefalia, problemas en el
tubo neural, problemas de prematuridad, desprendimiento placentario, abortos ytubo neural, problemas de prematuridad, desprendimiento placentario, abortos y
CIRCIR

¿Cuándo está indicada la FIV?¿Cuándo está indicada la FIV?

Seleccione una:Seleccione una:

a. En mujeres con trompas permeables.a. En mujeres con trompas permeables.

b. Cuando han fallado otras técnicas de RA más sencillas.b. Cuando han fallado otras técnicas de RA más sencillas.   

c. Siemprec. Siempre

d. Todas son correctasd. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Cuando han fallado otras técnicas de RA másLa respuesta correcta es: Cuando han fallado otras técnicas de RA más
sencillas.sencillas.

La ingurgitación mamaria suele darse:La ingurgitación mamaria suele darse:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Entre el segundo y tercer día después del partoa. Entre el segundo y tercer día después del parto   

b. Entre el segundo y tercer día antes del partob. Entre el segundo y tercer día antes del parto

c. Durante el embarazoc. Durante el embarazo

d. Ninguna es correctad. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Entre el segundo y tercer día después del partoLa respuesta correcta es: Entre el segundo y tercer día después del parto

La alteración cromosómica denominada translocación robertsoniana seLa alteración cromosómica denominada translocación robertsoniana se
produce cuando:produce cuando:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Se fusionan dos cromosomas acrocéntricos por sus brazos cortosa. Se fusionan dos cromosomas acrocéntricos por sus brazos cortos   

b. Se produce un intercambio de brazos completos o parte de ellos entreb. Se produce un intercambio de brazos completos o parte de ellos entre
dos cromosomas distintosdos cromosomas distintos

c. Se produce cuando se fusionan dos cromosomas robertsonianosc. Se produce cuando se fusionan dos cromosomas robertsonianos

d. Ninguna es correctad. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Se fusionan dos cromosomas acrocéntricos por susLa respuesta correcta es: Se fusionan dos cromosomas acrocéntricos por sus
brazos cortosbrazos cortos

Con la maniobra de Ortolani se detecta:Con la maniobra de Ortolani se detecta:

Seleccione una:Seleccione una:

a. La existencia de una cadera luxadaa. La existencia de una cadera luxada   

b. La existencia de una cadera luxableb. La existencia de una cadera luxable

c. La existencia de una parálisis braquialc. La existencia de una parálisis braquial

d. La existencia de una fractura de caderad. La existencia de una fractura de cadera

La respuesta correcta es: La existencia de una cadera luxadaLa respuesta correcta es: La existencia de una cadera luxada

Señale la respuesta correcta:Señale la respuesta correcta:

Seleccione una:Seleccione una:

a. Primera maniobra de Leopold: distingue el dorso fetal.a. Primera maniobra de Leopold: distingue el dorso fetal.

b. Segunda maniobra de Leopold: conocer el polo fetal que está en elb. Segunda maniobra de Leopold: conocer el polo fetal que está en el
fondo uterino.fondo uterino.

c. Tercera maniobra de Leopold: evalúa el grado de encajamiento fetal.c. Tercera maniobra de Leopold: evalúa el grado de encajamiento fetal.   

d. Cuarta maniobra de Leopold: el examinador mira hacia la cabeza de lad. Cuarta maniobra de Leopold: el examinador mira hacia la cabeza de la
madre y evalúa el grado de descenso fetal.madre y evalúa el grado de descenso fetal.

La respuesta correcta es: Tercera maniobra de Leopold: evalúa el grado deLa respuesta correcta es: Tercera maniobra de Leopold: evalúa el grado de
encajamiento fetal.encajamiento fetal.
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